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Prot. n. 11823 Ville d’Anaunia, 28 dicembre 2020 

 
 

    

  Spett.le Consigliere Comunale 
Sig. Marco Santini 

 

    

 
OGGETTO:  Interrogazione relativa ad edificio abitativo in via S. Vigilio n. 13 nella frazione 

di Tassullo – Comune di Ville d’Anaunia. Risposta. 
 
 
 In risposta alla sua interrogazione in atti prot. 11379 di data 17 dicembre 2020, con 
la presente si comunica quanto segue: 
 
In data 26 settembre 2020, le maestranze comunali hanno provveduto a mettere in 
sicurezza l’area, come da indicazioni date dai vigili del fuoco presenti sul posto; il medesimo 
giorno mediante ordinanza contingibile ed urgente è stato ordinato al proprietario interessato 
di provvedere alla messa in sicurezza della copertura dell’edificio in oggetto al fine di 
garantire l’incolumità sulla proprietà pubblica. 
 
Da quella data il lavoro e il monitoraggio da parte degli uffici comunali e dell’Amministrazione 
Comunale, in collaborazione con i Vigili del Fuoco, per giungere ad una soluzione sono stati 
continui. 
 
In data 15 dicembre 2020 il Comune di Cles ha notificato al Comune di Ville d’Anaunia il 
relativo atto completo di avvenuta notificazione all’interessato ai sensi dell’art. 140 del c.p.c.. 
 
L’Amministrazione Comunale ha tempestivamente deciso di intervenire d’ufficio incaricando 
un tecnico abilitato e specializzato in strutture, per redigere una dettagliata relazione tecnica 
con le soluzioni da adottare per l’eliminazione della situazione di pericolo. 
 
In data 23 dicembre 2020 al fine di garantire una maggiore sicurezza vista anche l’incerta 
situazione metereologica, si è provveduto a sostituire le transenne poste in data 26 
settembre 2020, con barriere new jersey collocate sia sul lato nord dell’edificio in questione 
ad una distanza di metri tre dal perimetro della casa, sia sul marciapiede della strada 
provinciale S.P.10 per garantirne la chiusura al transito. 
 
In data 26 dicembre 2020 sono iniziati i lavori di messa in sicurezza della copertura, che si 
sono conclusi in data 27 dicembre 2020. 

.  
Distinti saluti. 
 

IL SINDACO 
-dott. Samuel Valentini – 

Firmato digitalmente 


